Заседание Комиссии
государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Руднянском районе Смоленской области (межрайонного) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 02 февраля 2021 года
02 февраля 2021 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения - Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Руднянском районе Смоленской области (межрайонного) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
Повестка дня заседания Комиссии включала: 

1. Рассмотрение вопроса об исполнении рекомендаций Комиссии, принятых на предыдущем заседании.
2. Рассмотрение уведомления работника УПФР о возникновении личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов в связи с поступившим в УПФР решением суда об установлении факта принадлежности правоустанавливающих документов и о назначении страховой пенсии по старости физическому лицу, представителем которого являлся супруг работника УПФР, имеющий статус адвоката.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом д) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда РФ по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, утв. Постановлением Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п. 

По итогам заседания Комиссии ПФР приняты следующие решения:

1. Комиссией принята к сведению информация об исполнении рекомендаций Комиссии.
2. Признать, что при исполнении работником должностных обязанностей личная заинтересованность может привести к конфликту интересов.
Работнику указано на необходимость принятия конкретных мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов, начальнику УПФР рекомендовано принимать меры к предупреждению конфликта интересов при исполнении работником должностных обязанностей.
